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hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| Wa Ubnw Swpnut X
Cunpjwéd
dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowpyws
Uwutiwlhgubph U wutilgh /punnwd | ght wnwg UUS-h <<
qpwnbgpws
knb wuyjwuntdp dwutwygh npwd
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 Wa Ubnw Swinjwu X 5850

Quwthwpwdhu 27:
Gudwu wnwplw & hwunhuwund® ghpp Y ujnibp hwbwfunpnubp wdpnng Yjwuph hwdwn

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu

Uwutiwlgh

hwiwwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwupuwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip

hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnyeniu

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
ntGwpnud ugk| “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1| Wa Utnw Swpnut X
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Cunpjws
dwutwlyhg | Uwutwlgh wnwowplwé
Uwuhwll:hghl;nh Uwutiwlgh /punpud ght wnwug UUL-h &L
qp::l:l 3[““ wuyjwunidp dwutwygh nnwd
nupp hwdwp ugby
“X”/
1 U/a Ubnw Swinjwu X 4490

Quthwpwdhu 28:

Gudwt wnwplw & hwunhuwund' ghpp Ynbjhn ' yGpnuplwu npnanid | dbinub)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| Wa Ubnw Swpnut X
Cunpjwéd
dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowpyws
Uwutiwlhgubph U wutilgh /punnwd | ght wnwg UUS-h <<
qpwnbgpws
knb wuyjwuntdp dwutwygh npwd
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 W/a Ubnw Swinjwu X 3140

Quthwpwdhu 29:

Gudwu wnwplw & hwunhuwund' ghpp <bpdwu <wuub mwthwunwuh guw)p

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubkphtu

Uwutiwlgh

hwiwywwmwuluwunn | shwiwwywwmwufuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip

hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnypniu

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
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1 W/a Ubnw Swinjwu X

Cunpjws
dwutiwyhg Uwutwlygh wnwowpywéd
U“‘“t‘“‘ghgt‘i"h Uwutwlgh /punnywd qht wnwug UUL-h <<
qpluI:[ I!:l“u wuyjwunwdp dwutiwlygh npwd
muntno hwdwp ugh)
“X”/
1 U/a Ubnw Swnjwu X 3590

Quthwpwdhu 30:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' ghpp <Gpdwu <wuub Hdhwu

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufuwunipjw
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1| Wa Ubnw Swpnut X
Cunpjwéd
dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowpyws
Uwutiwlhgubph Uwutiwlgh /punpywd | qht wnwig UUS-h <<
qpwnbgpws
knb wuyjwunudp dwutiwlgh npwyd
mhnsno hwdwp ugb|
“X?)/
1 Wa Ubnw Swnjwu X 2610

Quwthwpwdhu 31:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' ghpp Uphybu £Lhug * Uhgbph

<pwytiph <pwytph

/¢ U;""“t‘:'nl'lgh wwhwlgubpht wwhwhgubpht Uuhwdwwwwnwufuwntpjwh
iy e hwiwywwwuluwunn | shwiwwywwmwuluwunn | hwdwnnun ujwpwgpnypniu

hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Wa Utinw Gwnjwu X
Cunpjwé
dwutiwlhg Vwutwlygh wnwowplyws
U“‘":J“‘g"g:;"h Uwutiwlgh /punpywd | qht wnwig UUS-h <<
qrHntgn wuyjwunwdp dwutiwlgh npwd
wtnkpp
hwdwp ugb|
“X”/
1 Wa Ubinw Swinjwu X 4040

Cunpywd Jwutwlyghtu npnbint hwdwp Yppwndwsd swipwuhy' pwdwpwp quwhwndwd hwn L
Uwfuwhwoywihtu quhg guwdnp quwjhtu wnwownl:

«Gunudubiph  Jwupu» << opbuph 10-pp hnnwéh hwiwdwyt' wugnpénypjuu  dwdlybn
uwhdwuynd unyu hwywnwpwpnyeyniup  hpwwwpwyybine opjuu hweonpnnn opjwuphg dhusk 10-pn
opwgnigwjht opp ubpwnywy pujwd dwiwtwwhwwmywénp ( 11.11.2023p. - 20.11.2023p.):

Unyu hwjwnwpwpnigjwt htinn uwywd (pugnighs inbintynieniututip unwuwnt hwdwp Yupnn Gp nhdt;
<MSL-4CUMNAP-23/LUN-5n1fu dwolwagpny qguwhwwnnn hwuduwdnnnuph pwpunniqup
Unpwjp Ywpnwujwuhu:

<bnwfunu' 593-483:

Eynwnpwiwht thnun® gnumner.asue@mail.ru:

Muwuwudhpwwnnt’ «Lwywunwuh yEnwlwu nunbuwghnww hwdwjpuwpwi» MAULY
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